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Mitka seuraavista vditteista pitavat paikkansa?

(a) Tasot ovat kahden vektorin virittdmia aliavaruuksia.
(b) span((1,3,0),(—2,3,0)) = R?.
(c) span((1,3,1),(-2,3,—-1)) = R2.

Mene osoitteeseen presemo.helsinki.fi/joh ja ddnesta.


presemo.helsinki.fi/joh

Halutaan selvitt33 virittavatko erdat vektorit avaruuden R3.
Tutkimuksessa paadytaan oheiseen matriisiin.

Virittavitko vektorit avaruuden R3?
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Olkoot wy, wa, ..., wx € W. Vektorijono (wi, wo, ..., W) on
aliavaruuden W kanta, jos seuraavat ehdot patevat:

(a) W =span(wi, wy, ..., W)

(b) jono (w1, wa, ..., W) on vapaa.



» Miten selittéisit kannan m3aritelman omin sanoin? (Esim.
kaverillesi, joka ei tiedd, mitd kannat ovat.)

» Miksi olemme kiinnostuneita kannoista? Mihin kantoja
tarvitaan?



» Mitka kuvan vektoreista ovat matriisin A ominaisvektoreita?
» Mika on niitd vastaava ominaisarvo?

» Mita muita ominaisvektoreita matriisilla on?

Mene osoitteeseen presemo.helsinki.fi/joh ja danesta.


presemo.helsinki.fi/joh







Determinantti

Maaritetdan Matlabilla matriisin

determinantti.
Matlab antaa vastauksen 3.1086 - 10~1°.

Todellisuudessa determinantti on nolla. Missa vika?
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Determinantti

Jos lasketaan 50 x 50 -matriisin determinantti kurssimateriaalin
maaritelman avulla, tiytyy laskea noin 3 - 104 laskua.

Ja usein tosielamassa kisiteltdvat matriisit ovat vield paljon
isompial

Siksi Matlab ei laskee determinantit eri tavalla.
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Determinantin historia.
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